
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 علوم پاسخ نامه سؤالات درس

 مورد 2گزینه الف  -1

 1و گروه  3دوره  11xگزینه د  -2

 3خانه ( الف -3

 گزینه د  -4

 جملات صحیح و غلط

 غلط -6غلط         -5صحیح           -4صحیح          -3صحیح         -2غلط          -1

 ای خالی جاه

1- 3O        2-            پاسکال -6برابر        -5هیدروکربن     -4افزایش           -3بازیافت بطری و قوطی شیشه ای 

 سؤالات تشریحی 
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                              کربن ( ب 4       هیدروژن 1 

 . ارهای طبیعی پاسخگوی نیاز ما نبودندافزایش جمعیت   بسپ( الف -2

 . در طیعت به صورت زباله باقی می ماند و تجزیه نمی شود و سر سوزاندن آنها باعث آلودگی هوا می شود( ب

 ک بازیافت پلاستی -2ای ماندگار     استفاده از پلاستیک ه -1( ج

  .چون جابه جایی صفر است، در نتیجه سرعت متوسط صفر است( الف -3

 . ثانیه متوقف بوده، که می توان از آن به عنوان زمان استراحت نام برد 12با توجه به نمودار ( ب

 . سرعت متوسط در مسیر رفت بیشتر است زیرا جابجایی در زمان کمتری صورت گرفته است (ج

 

 

 

 
 

 
 
 

  

 

 پاسخنامه

 5آزمون شماره 

 دوره اول متوسطه

 علومؤالات درس س
 

 آماده شو کتاب
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 وزن                       <بالابری ( ب

=  21شکل ندارد  -6
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خیر   آهن ربا گاری آهنی را جذب کرده و گاری آهنی را ج ذل ک رده، متوق ف م ی ش ود و در ا من ج اده         ( الف -7

 . بدون اصطکاک اصلاً وجود ندارد

با استفاده از موتورهای الکتریکی و با تغییر جهت و قطب ها می توان گاری را به حرکت واودار کرد گ اری تقریب اً   ( ب

 . ادامه دهدبه جرکت خود 

 بین قطعات موتور ماشین : کوهنوردی   ترمز ماشین               ارر: فایده( الف -8

 زیاد کردن پستی و بلندی بین سطوح : روغن کاری سطوح                                افزایش: کاهش( ب

 یجهت نیروی اصطکاک در خلاف جهت حرکت جسم است   جسم متحرک اصطکاک جنبش( ج

فاصله دادن هنگام ورود آب به گالن برای خروج هوا و ورود آب به داخل گالن آب   ایجاد روزنه در بطری ب رای    -9

 خروج هوای داخل بطری و ورود بهتر آب 

 فشار هوا ( الف -11

 . تفاوت فشار داخل کمتر از خارج بطری باعث و جمع شدن و مچاله شدن بطری می شود( ب
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12-          PC > PB > PA     
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